
Renault KOLEOS



Power und Raffinesse



Markantes Design
Der leistungsstarke und athletische Renault 

KOLEOS zieht einen mit seiner selbstbewussten 

Silhouette, den muskulösen Flanken und dem 

imposanten Kühlergrill schon auf den ersten 

Blick in seinen Bann. Er ist ein SUV, der sich 

aufgrund der erhöhten Bodenfreiheit, des bis in 

den Stossfänger reichenden Unterfahrschutzes 

und seiner 19”-Felgen* abhebt. Auch seine 

Lichtsignatur hinterlässt einen starken Eindruck. 

Der charismatische Renault KOLEOS ist bereit für 

jedes Abenteuer, egal wohin der Weg Sie führt.

* optional auf INTENS, serienmässig auf INITIALE PARIS



Einsteigen und 

wohlfühlen
An Bord des Renault KOLEOS fällt die Raffinesse 

des Innenraums ins Auge. Bis in die kleinsten 

Details wurde alles sorgsam verarbeitet: Einsätze in 

Chrome Satiné auf dem Lenkrad, dem Schalthebel 

und um die Luftaustrittsdüsen; geschäumter 

Kunststoff auf dem Armaturenbrett und in den 

Türverkleidungen; ummantelte Haltegriffe.

Die Ausstattung INITIALE PARIS veredelt den 

Renault KOLEOS mit dem ganzen Know-how von 

Renault und spricht dabei alle Sinne an. Es werden 

nur beste Materialien verwendet wie beispielsweise 

Nappaleder* für die Sitze. Der gesamte Innenraum 

bietet eine gepflegte Atmosphäre, damit sich alle 

Insassen rundum wohlfühlen. Die Sitzbezüge 

tragen den Schriftzug INITIALE PARIS, sind mit 

doppelten Nähten verziert und verbreiten einen 

Hauch Haute Couture.

* Jeder in dieser Broschüre genannte Ledersitzbezug besteht 

zum Teil aus echtem Leder, zum Teil aus beschichtetem Stoff. 

Für nähere Angaben zu den verwendeten Materialien wenden 

Sie sich bitte an Ihren Verkaufsberater.



Start in ein einzigartiges Erlebnis



Eine Neuinterpretation 

von Komfort
Der Renault KOLEOS bietet allen Passgieren viel 

Komfort. Vorne kann man es sich in elektrisch 

verstellbaren, beheizbaren und belüfteten 

Sitzen bequem machen, der Fahrersitz verfügt 

zusätzlich über eine Massagefunktion. Hinten 

profitieren die Passagiere von viel Platz und einer 

neigbaren Lehne, was für lange Fahrten ideal 

ist. Der geräumige Innenraum lädt wirklich zum 

Wohlfühlen ein.



1.

2.

Auf jedem Terrain  

zu Hause
Der Renault KOLEOS unterstreicht, dass 

er im Herzen ein echter SUV ist. Dank seiner 

Technologie All Mode 4x4-i (Bild 2.) können Sie die 

ausgetretenen Pfade ruhig verlassen und sich ins 

Abenteuer stürzen. Schalten Sie in Windeseile von 

4x2 auf 4x4 und entdecken Sie seine erstaunliche 

Geländetauglichkeit. Die ideale Verteilung des 

Drehmoments zwischen den Vorder- und den 

Hinterrädern garantiert Ihnen in jeder Situation 

eine perfekte Bodenhaftung. Entdecken Sie die 

neue Technologie Hill Descent Control (Bild 1.), 

die bei Abwärtsfahrten zur Sicherheit beiträgt. Je 

nach Gefälle wird die Geschwindigkeit automatisch 

angepasst. Der Renault KOLEOS verschiebt die 

Grenzen – nichts wie los!



Neue 

Herausforderungen, 

neue Leistung 
Für den Renault KOLEOS steht eine neue 

Motorengeneration zur Verfügung und 

Sie haben die Qual der Wahl. Der Motor  

Blue dCi 185 4WD X-Tronic mit einer Leistung 

von 185 PS bietet ein Fahrvergnügen erster 

Güte und ist der ideale Begleiter sowohl für 

Strassentouren als auch für Offroad-Abenteuer. 

Selbstverständlich mit sparsamem Verbrauch! 

Der Benzinmotor TCe 160 EDC ist an das Doppel- 

kupplungs-Automatikgetriebe EDC mit 7 Gängen 

gekoppelt und erfüllt all Ihre Erwartungen: 

Leistungsstärke, Fahrspass sowie eine geschmeidige 

und leise Fahrweise. Er genügt bereits den neuen 

europäischen Vorschriften und ist somit einer der 

Stärksten seiner Kategorie.



Die Kunst,  

sich das Leben  

zu vereinfachen
Der Renault KOLEOS macht Ihren Alltag 

einfacher. Haben Sie keine Hand frei? Mit einer 

Fussbewegung unter dem hinteren Stossfänger 

lässt sich der Kofferraum ganz einfach öffnen. 

Das Easy-Break-System (Bild 1.) verhilft Ihnen zu 

mehr Platz: Die Rücksitze können je nach Bedarf 

einer nach dem anderen oder alle zusammen zu 

einer ebenen Ladefläche umgeklappt werden. 

Beim Parkieren übernimmt das System Easy Park 

Assist (Bild 2.) das Steuer und manövriert das 

Fahrzeug tadellos in jede Parklücke, ohne dass 

Sie das Lenkrad auch nur berühren müssen. Die 

besten Neuheiten unterstützen Sie so im Alltag.

1.

2.



Unterstützende 

Technologien
Die eingebetteten Technologien sorgen für eine 

vernetzte, einfachere und sichere Fahrt und prägen 

so das Fahrerlebnis im Renault KOLEOS. Wenn 

das Smartphone mit dem R-LINK 2 verbunden 

ist, lassen sich die kompatiblen Funktionen des 

Telefons auf dem 8.7” grossen Touchscreen nutzen. 

Für Ihre Sicherheit wurde der Renault KOLEOS 

mit zahlreichen Fahrhilfen ausgestattet. Der 

adaptive Tempomat (Bild 1.) beispielsweise hält 

einen angemessenen Sicherheitsabstand zum 

vorausfahrenden Fahrzeug, indem er direkt die 

Bremse oder das Gaspedal bedient. Der Toter-

Winkel-Assistent (Bild 2.) warnt Sie mit je einer 

Warnleuchte in den beiden Aussenspiegeln vor 

Fahrzeugen, die in Ihren toten Winkel einfahren. 

Da der Renault KOLEOS Ihr Leben leichter 

machen möchte, sind die Fahrhilfen einfach in 

der Handhabung – für Fahrspass und Gelassenheit 

an Bord.

1.

2.



Carlab
Karosseriefarben

Ausstattungen 

Abmessungen

Sitzbezüge 

Felgen 

Zubehör



CARLAB Karosseriefarben

Blanc Perle (TE)Rouge Millésime (TE) Gris Highland (TE)

Noir Métal (TE) Bleu de Saxe (TE)Blanc (OV) Gris Métallique (TE)

OV: Mattlackierung 

TE: Metalliclackierung

Die Abbildungen sind nicht verbindlich.



CARLAB Ausstattungen

* Bitte konsultieren Sie die Preisliste für Informationen zu den Ausstattungen.

ZEN* INTENS*
* Bitte konsultieren Sie die Preisliste für Informationen zu den Ausstattungen.



CARLAB Ausstattungen

INITIALE PARIS*
* Bitte konsultieren Sie die Preisliste für Informationen zu den Ausstattungen.

CARLAB Abmessungen (mm)

929

160

2 704

4 672

1 456 1 329

953 910

289

1 067

1 813

1 586

1 5911 309

2 109

1 667

KOFFERRAUMVOLUMEN (dm3)
Minimales Kofferraumvolumen 493
Maximales Kofferraumvolumen 1 707
Volumen unter dem Zwischenboden 27/36



Nappaledersitzbezug* in Gris Sable Clair

Ledersitzbezug* in Noir Stoff-/Kunstledersitzbezug in Noir

CARLAB Sitzbezüge

Ledersitzbezug* in Gris Sable Clair

19”-Alufelgen INITIALE PARIS(5)

19”-Alufelgen Kavea(4)18”-Alufelgen Atalante(3)

18”-Alufelgen Argonaute(2)

CARLAB Felgen

17”-Alufelgen Esqis(1)

Nappaledersitzbezug* in Noir

* Jeder in dieser Broschüre genannte Ledersitzbezug besteht zum Teil aus echtem Leder, zum Teil aus beschichtetem Stoff. Für nähere Angaben zu den verwendeten Materialien wenden Sie sich bitte an Ihren Verkaufsberater.

(1) serienmässig auf ZEN (Diesel)
(2) serienmässig auf ZEN (Benzin); optional auf ZEN (Diesel)
(3) serienmässig auf INTENS
(4) optional auf INTENS 
(5) serienmässig auf INITIALE PARIS



CARLAB Zubehör

1.

2.

4.

3.

5.

1. Elektrisch einklappbare Anhängerkupplung. Mit der 
elektrisch einklappbaren Anhängerkupplung können 
Sie einen Veloträger montieren oder einen Anhänger 
ziehen. Bei Nichtgebrauch kann sie per Knopfdruck 
auf den Schalter im Kofferraum unsichtbar eingeklappt 
werden, sodass das Design Ihres Renault KOLEOS nicht 
beeinträchtigt wird. 

2. Induktionsladegerät für Smartphones. Egal, wie 
lange Sie unterwegs sind: Sie bleiben stets vernetzt 
dank des perfekt in die offene Ablage integrierten 
Induktionsladegeräts.

3. Premium-Trittstufen. Heben Sie die Flanken Ihres 
Renault KOLEOS mit den Premium-Trittstufen hervor. 
Die praktischen Stufen erleichtern Ihnen den Zugang zum 
Fahrzeug und zum Dach. Die Karosserie wird ausserdem 
vor kleinen alltäglichen Remplern geschützt.

4. Schutzfolie. Beugen Sie bösen Überraschungen im 
Alltag mit diesem Folienpack zum Schutz Ihrer Karosserie 
vor. Kleine Rempler, Kratzer oder wiederholte Reibung 
bereiten Ihnen künftig keine Sorgen mehr.

5. Sportkit hinten. Die Sportkits für vorne und hinten 
geben den Stossfängern Ihres Renault KOLEOS einen 
sportlich-aggressiveren Look.



CARLAB Qualität CARLAB Services

Die ersten Schritte

Sie finden alle Infos, die Sie brauchen:

- auf unseren Websites, in Offerten für Produkte/Services/

Finanzierungen, bei Probefahrtterminen etc.

- in unserem Händlernetz, bei Gesprächen mit unseren Verkaufs- 

und Technikteams

Renault Service – 100% Abdeckung

Mit unseren Garantieverlängerungen, Versicherungen und der 

Renault Pannenhilfe sind Sie auch in unerwarteten Situationen 

stets auf der sicheren Seite.

MY Renault – Ihr Partner im Alltag

Nutzen Sie den persönlich für Sie eingerichteten Online-Support 

mit Tipps, Angeboten, exklusiven Vorteilen, Erinnerungen ans 

Wartungsprogramm oder nächste Termine etc.

Renault Service – Rundum-Sorglos-Wartung

Der Renault Service mit Wartungspauschalen oder -verträgen 

bietet Ihnen umfassende All-Inclusive-Angebote passgenau nach 

Ihren Bedürfnissen.

Zubehör – Ihr Renault nach Mass

In unserer Zubehörpalette finden Sie all die Artikel, die Ihr Fahrzeug 

attraktiver, praktischer, komfortabler und individueller machen.

Renault steht Ihnen zur Seite

Wir sind immer für Sie da, damit Ihr Leben einfacher wird und 

Sie Zeit bei der Wartung Ihres Renault sparen können. Nutzen 

Sie die unkomplizierten, schnellen und auf Sie zugeschnittenen 

Lösungen, die wir für Sie bereithalten: Online-Offerten und 

-Terminvereinbarungen, Pauschalangebote, Wartungsverträge, 

Versicherungen und Pannenhilfe, MY Renault Online-Support ...

„Von der Kreation in unseren Designstudios über die Fabrikation bis hin zum Vertrieb durch unser Händlernetz –  
was uns antreibt, ist das Streben nach Qualität.“ 

Laurens van den Acker – Direktor Industriedesign – Renault Gruppe 

Qualität auf den ersten Blick
Die Arbeit der Designteams wird durch die qualitativ 
hochwertige Fabrikation und Montage im Werk erst 
zum Leben erweckt. Die industriellen Anforderungen 
werden in jedem Detail der Karosserie, in der 
Präzision der Anpassungen und beim Auftragen 
des Lacks berücksichtigt.

Qualität bis in die kleinsten Details
Der Innenraum besticht durch die sorgfältige 
Auswahl der edlen Materialien, die Einsätze in 
Chrome Satiné und den Nappaledersitzbezug*. 
Diesem handgefertigen Sitzbezug mit Ziernähten 
wurde besondere Aufmerksamkeit geschenkt, damit 
Sie lange Freude daran haben werden.

Qualität, die erprobt ist
Der Renault KOLEOS profitiert vom Allradantrieb 
All Mode 4x4-i, der sich in den weltweit verkauften 
Fahrzeugen der Allianz bereits millionenfach 
bewährt hat. Dieses geteilte Know-how im Segment 
der SUVs ist ein grosser Vorteil.

Erwiesene Zuverlässigkeit

Der Renault KOLEOS verfügt über eine neue Motorentechnologie: Der Motor Blue dCi 185 4WD X-Tronic war während 25 000 Stunden auf dem 

Rollenprüfstand und wurde auf über 500 000 km im Freien getestet. Dieser Motor wurde im Werk in Cléon in der Normandie (Frankreich) gefertigt 

und steht symbolisch für die Expertise und die Innovationskraft der Gruppe.

* Jeder in dieser Broschüre genannte Ledersitzbezug besteht zum Teil aus echtem Leder, zum Teil aus beschichtetem Stoff.  

Für nähere Angaben zu den verwendeten Materialien wenden Sie sich bitte an Ihren Verkaufsberater.





Renault empfiehlt

Noch mehr Renault KOLEOS gibt es  
auf www.renault.ch

Es wurde alles daran gesetzt, dass der Inhalt dieser Publikation bei Drucklegung präzise und aktuell ist. Dieses Dokument wurde auf der Basis von Prototypen und Vorserienfahrzeugen realisiert. Im Rahmen der ständigen Verbesserung der Produkte 

behält sich Renault das Recht vor, jederzeit Änderungen bei den abgebildeten und beschriebenen Modellen vorzunehmen. Diese Änderungen werden dem Renault Händlernetz sofort mitgeteilt. Je nach Land können die kommerzialisierten Versionen 

unterschiedlich und gewisse Ausstattungsmerkmale nicht erhältlich sein (serienmässig, als Option oder Zubehör). Nehmen Sie bitte mit Ihrem lokalen Händler Kontakt auf oder konsultieren Sie die aktuellen Preislisten, um die neuesten Informationen 

zu erhalten. Aufgrund technischer Einschränkungen beim Druck können die reproduzierten Farben der Karosserie oder der Innenausstattung im vorliegenden Katalog von den echten leicht abweichen. Alle Rechte sind vorbehalten. Die Reproduktion 

in irgendeiner Form und durch irgendein Medium, sei es von einem Teil oder der ganzen vorliegenden Publikation, ist ohne die ausdrückliche, schriftliche Bewilligung von Renault verboten.

   Crédits photo :  – 1195 – Januar 2021

RENAULT SUISSE SA behält sich das Recht vor, ohne vorherige Benachrichtigung die Modelle und deren technische Daten, Ausstattungen und Zubehöre abzuändern.

renault.com
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